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A Széchenyi Kártya ügyintézés ettõl eltérõen a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon

elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

Fórumok az adózás
változásairól

Kamaránk évente több alkalommal szervez vállalkozói
fórumot az aktuális adó és járulékügyi változásokról, me-

lyeken a megyei adóhivatal vezetõ munkatársai tartanak
elõadásokat. E sorozat keretében Salgótarjánban és Balas-
sagyarmaton rendeztünk fórumot.

2. oldal

Elengedhetetlen a törvényes rend fenntartása
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara és a magyar vál-

lalkozások álláspontja szerint a magyar társadalom és gaz-
daság érdekében elengedhetetlen a nyugalom, és a törvé-
nyes rend fenntartása. Az MKIK a véleménynyilvánításnak
csak a törvényes kereteken belüli, demokratikus formáit
tartja elfogadhatónak. Felhívja a figyelmet, hogy az ettõl el-
térõ fellépések súlyos következményekkel járhatnak, mivel
kockára teszik az ország hitelességét, a gazdaság versenyké-
pességét, az ország és a társadalom jövõjéhez elengedhetet-
len, érdemi reformok megvalósítását. 2. oldal

Kis- és középvállalkozások
nemzetközi együttmûködése

Sztanek Olga, kamaránk Euro Info Központjának vezetõ-
je szeptember végén kétnapos felkészítõn vett részt Brüsszel-
ben. A rendezvény témája a kis- és középvállalkozások nem-
zetközivé válásának elõsegítése és az üzleti együttmûködés új
lehetõségeinek megismertetése volt. 3. oldal

Országos kamarai tag- és
kedvezménykártya

Jövõ év elejétõl válik elérhetõvé tagvállalkozásaink szá-
mára az az új országosan egységes kamarai tag- és kedvez-
ménykártya, amely mérföldkõnek tekinthetõ a kamarai
kedvezményrendszerek történetében. Szintén újdonság,
hogy a kártya egyszerre kapcsolódik egy kedvezményeket
biztosító törzsvásárlói rendszerhez, valamint a számos
egyéb kamarai szolgáltatás rendszerébe. 4. oldal

A magyar kézmûvesipar története
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kiadásában je-

lenik meg ez a hiánypótló kötet, mely mind tartalmában,
mind kiállításában reprezentatív, s december 31-éig ked-
vezményes áron vásárolható meg. 8. oldal
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A Magyar Kereskedelmi
és Iparkamara és a magyar
vállalkozások álláspontja
szerint a magyar társada-
lom és gazdaság érdekében
elengedhetetlen a nyuga-
lom, és a törvényes rend
fenntartása. 

Az MKIK a vélemény-
nyilvánításnak csak a törvé-
nyes kereteken belüli, de-
mokratikus formáit tartja

elfogadhatónak. Felhívja a
figyelmet, hogy az ettõl el-
térõ fellépések súlyos kö-
vetkezményekkel járhatnak,
mivel kockára teszik az or-
szág hitelességét, a gazda-
ság versenyképességét, az
ország és a társadalom jö-
võjéhez elengedhetetlen,
érdemi reformok megvaló-
sítását.

Az MKIK kiemelten

fontosnak tartotta és tartja
az államháztartás egyensú-
lyának megteremtését és a
nagy ellátó rendszerek re-
formjait.

Megvalósításukat min-
den lehetséges eszközzel
támogatta és támogatja,
síkra száll következetes
végrehajtásukért. 

Az MKIK elengedhetet-
lennek tartja és szorgal-

mazza az érdemi, szakmai
alapokon álló párbeszédet. 

Az MKIK elvárja a ma-
gyar politikai életben a hi-
telesség helyreállítását. 

A törvényesség betartá-
sa, a nyugalom fenntartása
nélkül esélyünk sem lehet
az ország felzárkózására, az
európai uniós források le-
hívására, a jobb életminõ-
ség elérésére. 

Fenti címmel rendezi meg
a KÖVET éves konferenciá-
ját.  Az esemény a vállalati
környezeti és társadalmi fele-
lõsségvállalás témakörének
egyik legjelentõsebb rendez-
vénye, melyet immár 11. alka-
lommal szervez meg a 80 tag-
vállalatot tömörítõ szakmai
egyesület, a KÖVET. 

Idén a termék fogalmá-
hoz kapcsolódó szakmai elõ-
adások hangzanak el, meg-
nyitva az utat olyan kérdések
megvitatása elõtt, mint a ver-
senyképesség és a felelõsség
összeegyeztethetõsége. 

Az eseményen - a hagyo-
mányokhoz híven - Dr.
Persányi Miklós környezetvé-
delmi miniszter átadja az Ab-
lakon bedobott pénz c. prog-

ram keretében odaítélt Kör-
nyezeti Megtakarítás Díjakat.
A díjazott vállalatok bemu-
tatják azon intézkedéseiket,
melyekkel egyszerre értek el
jelentõs környezeti és gazda-
sági hasznot.

Idõpont: 2006. október
19. (csütörtök) 9:30 - 16:30

Helyszín: Danubius Hotel
Gellért, Budapest

A konferenciára egyaránt
várjuk a környezetvédelmi
szakembereket, a marketing
és PR területén dolgozókat, a
vállalatok felsõvezetõit, illet-
ve mindazokat, akik a vállala-
ti környezeti és társadalmi fe-
lelõsségvállalás területén
érintettek vagy a téma iránt
érdeklõdnek.

Az esemény fõvédnöke

Dr. Persányi Miklós környe-
zetvédelmi és vízügyi minisz-
ter.

A rendezvényt támogatja
az EOQ MNB környezetvé-
delmi szakbizottsága.

(A részvétel az EOQ ok-
leveles szakemberek számára
10 kreditpontot jelent.)

A konferencia résztve-
või konferenciaanyag része-
ként több KÖVET-
kiadványt, köztük a népsze-
rû Zöld iroda kézikönyvet
is megkapják. A rendez-
vény részletes programját
megtalálják a kamaránk
honlapján.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara közleménye
Elengedhetetlen a törvényes rend fenntartása

Versenyképesség és felelõsség
A termék fogalmának újragondolása

A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara éven-
te több alkalommal szervez
vállalkozói fórumot az aktuá-
lis adó és járulékügyi változá-
sokról, melyeken a megyei
adóhivatal vezetõ munkatár-
sai tartanak elõadásokat. E
sorozat elsõ õszi programjára
2006. szeptember 20-án dél-
elõtt 10 órai kezdettel került
sor kamaránk salgótarjáni
székházában.

A rendezvény dr.

Institóriszné dr. Kozma Er-
zsébetnek, az APEH Nógrád
megyei igazgatójának elõadá-
sával kezdõdött, melynek cí-
me: Változások az adózás
rendjében. Ezt követõen a
társadalombiztosítás és az
adótörvények fontosabb mó-
dosulásairól Ponyiné Oszvald
Katalin tájékoztatta a részt-
vevõket, majd a bevallási - és
adatszolgáltatási kötelezett-
ség változásairól Tolmácsi
Zsolt tartott ismertetõt. A

személyi jövedelemadó válto-
zásai, házipénztáradó, külön-
adó és járadéka címmel Gál
József tartott elõadást, a tár-
sasági adó és az áfa új szabá-
lyairól pedig Nagyfalusi Sán-
dor mondta el az aktualitáso-
kat.

Az adózás aktualitásaival
foglalkozó második kamarai
rendezvényre Balassagyar-
maton került sor. A résztve-
võk a Mikszáth Kálmán Mû-
velõdési Központban 2006.

október 11-én elõször "A be-
vallási és adatszolgáltatási
kötelezettség változásai" cím-
mel hallhatták Tolmácsi
Zsolt elõadását, majd a "Sze-
mélyi jövedelemadó változá-
sai, házipénztáradó, külön-
adó és járadéka" címmel Gál
József tájékoztatta a jelenlé-
võket.

A tájékoztatókat követõ-
en mindkét helyszínen lehe-
tõség nyílott kérdések felte-
vésére is.

Kamarai fórumok az adózás változásairól
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Az Euro Info Központ ve-
zetõje Sztanek Olga szeptem-
ber végén kétnapos felkészí-
tõn vett részt Brüsszelben,
amelynek témája a kis- és kö-
zépvállalkozások nemzetközi-
vé válásának elõsegítése és az
üzleti együttmûködés új lehe-
tõségeinek megismertetése
voltak.

Miért kell egy kisvállalko-
zásnak a nemzetköziségben
gondolkodnia? Joggal gondol-
hatjuk elsõ megközelítésre,
hogy egy kisvállalkozó, aki a
helyi piacnál egyelõre távolabb
nem gondolkodik, hogy õt ez
nem érinti. Pedig a valóság
nem ezt mutatja. A
globalizáció minden vállalko-
zást és minden szinten érint,
akár több országba szállít,
akár csak az adott városban
értékesít. A globalizáció, mint
egy komplex folyamat elõre-
haladási lehetõségeket, kocká-
zatokat és kihívásokat egy-
aránt kínál. A kereskedelmi
határok megszûnésével, a cé-
gek határon túli tevékenysége
is megvalósul, aminek követ-

keztében a kockázatokat is
menedzselni kell.
(országinformációk, kereske-
delmi, deviza ügyek, belsõ pia-
ci sajátosságok, stb.). Ahhoz,
hogy a vállalkozás biztonság-
gal végezze tevékenységét,
megfeleljen a kihívásoknak pi-
acelemzéseket (bármilyen ki-
csi is az a piac), értékesítési
tervet, eladási stratégiát kell
készíteni. Az exportra kész
vállalkozások pedig mindezt
kiterjesztik az adott, meghódí-
tani kívánt piacokra is.

Hogyan segíthetnek az
Euro Info Központok a vállal-
kozásoknak mindezekben?

A nemzetközi üzleti
együttmûködés elõsegítése az
EIC központok egyik legfon-
tosabb feladata. 

• Ehhez lehetõséget kínál-
nak a hálózat üzleti adatbázi-
sában való megjelenésre,
amely segít az EU országaiban
üzleti partnerkeresésben. Az
érdeklõdõ vállalkozásoknak a
jelen lapszámban megjelenõ
BCD (Üzleti adatbázis) adat-
lapját kell kitölteni és vissza-

küldeni az EIC központokhoz,
amelyek a belsõ hálózati rend-
szer segítségével elhelyezik azt
az adatbázisban.   

• Nemzetközi üzleti part-
nerkeresõ rendezvényeket
szerveznek, többnyire kereske-
delmi vásárokhoz kapcsolód-
va. A legfontosabb kiállítások
és vásárok naprakész listája az
EIC hálózat honlapján megta-
lálható, ahonnan a központok
le tudják válogatni a keresett
viszonylat szakvásárát.

• Üzleti együttmûködési
web portált mûködtetnek -
amelyen az EIC hálózat tagjai
által jelenleg futó projektek,
programok találhatók, siker-
történetekkel, valamint  a há-
lózat együttmûködése más
uniós hálózatokkal,  EU prog-
ramok listája, amelyek a hatá-
ron túli együttmûködést segí-
tik, promóciós eszközök, és
hasznos weblapok gyûjtemé-
nye, linkek.

Az EU üzleti együttmûkö-
dés programjai:

Az AL INVEST III Prog-
ram:

- amely pénzügyi támoga-
tást nyújt az EU és a latin-
amerikai országok gazdasági
közvetítõ szervezeteinek  an-
nak érdekében, hogy a két
szektor kis- és középvállalko-
zásai számára megkönnyítsék
az üzleti együttmûködést. Ez
magában foglalja az üzleti
partnerkeresést, üzleti találko-
zók, vásárlátogatások szerve-
zését, publikációk készítését,
stb.

További információ errõl:
www.al-invest3.org

A Pro€Invest Program:
- amely pénzügyi segítsé-

get nyújt az Afrikai, Karibi és
Csendes -óceáni térség gazda-
sági közvetítõ szervezeteinek
annak érdekében, hogy azok
elõsegítsék az EU és a fenti
térség kis- és középvállalkozá-
sainak  gazdasági együttmûkö-
dését.

A témával kapcsolatos
kérdésekre szívesen válaszol
az Euro Info Központ,
Sztanek Olga: tel/fax: 32/520-
866 és e-mail: 

eurocenter@nkik.hu.

Képzés Brüsszelben
Kis- és középvállalkozások nemzetközi együttmûködése

Az APEH tájékoztatása
az adó-, a jövedelem- és az il-
letõségigazolás (a továbbiak-
ban: igazolás) kiadását kérõ
és az igazolást felhasználó
ügyfeleik részére - kiemelve a
2005. november 1. utáni vál-
tozásokat. 

Az igazolások kiadása az
igazgatóságok központi ügy-
félszolgálatainak és kiren-
deltségeinek a feladata. Az
igazolások kiadásának kéré-
sére külön kérelem nyom-
tatvány szolgál. Az igazolá-
sok kiadásához beadandó
kérelem nyomtatványokat
internetrõl letölthetõ, ki-
nyomtatható formában te-
szik közzé. A kérelem
nyomtatvány használata
nem kötelezõ, de az ügyin-
tézés gyorsítása érdekében a

nyomtatványban szereplõ
adattartalom közlése, illetve
a kitöltött kérelem nyomtat-
vány megküldése vagy be-
nyújtása célszerû. 

2005. november 1-jét köve-
tõen benyújtott kérelemben
meg kell adni az igazolást fel-
használó szervezet megneve-
zését és címét, ugyanis a köz-
igazgatási hatósági eljárás és
szolgáltatás általános szabá-
lyairól szóló 2004. évi CXL.
törvény (a továbbiakban: Ket.)
szerint az igazoláson fel kell
tüntetni, hogy azt mely szerv
eljárásában történõ felhaszná-
lásra adták ki. Amennyiben
több igazolást felhasználó
szervezetet ad meg és a kérel-
men nincs elég hely, a kére-
lemhez adatlapo(ka)t mellé-
kelhet, ahol a további igazolást

felhasználó szervezet(ek)
megadható(ak). 

Az igazolás kiadásának
határideje nyolc nap. A tör-
vényben meghatározott
nyolc napos határidõ betar-
tása csak a bejelentési- és be-
vallási-, illetve fizetési köte-
lezettségeiket folyamatosan
és határidõben teljesítõ adó-
zók esetében lehetséges.
Adateltérés vagy hiányosság
esetén az adózót értesítõ le-
vélben szólítják fel az eltérés,
hiányosság rendezésére, de
ebben az esetben az igazolás-
kiadási határidõ meghos-
szabbodik. Ügyfeleink a hi-
ánypótlást vagy tisztázást kö-
vetõen, illetve az értesítõ le-
vélben megadott határnapig
számíthatnak az igazolás,
esetleg határozat kiadására. 

Az adóigazolás kiadása il-
letékköteles. A nemleges vagy
az általános adóigazolás elsõ
példánya után 2000 forint,
minden további, az elsõ pél-
dánnyal azonos tartalmú adó-
igazolás után 600 forint illeté-
ket az eljárás megindításakor
kell megfizetni a Magyar Ál-
lamkincstárnál vezetett
10032000-01076064 számú
APEH Illetékbeszedési szám-
lára. A fizetési kötelezettséget
a pénzforgalmi bankszámla
nyitására kötelezett adózónak
belföldi pénzforgalmi bank-
számlájáról átutalással, pénz-
forgalmi bankszámla nyitására
nem kötelezett adózónak pos-
tai készpénz-átutalási megbí-
zással vagy belföldi bankszám-
lájáról történõ átutalással kell
teljesítenie.

Tájékoztató az APEH igazolások kiadásáról
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Jövõ év elejétõl válik elér-
hetõvé tagvállalkozásaink
számára az az új országosan
egységes kamarai tag- és ked-
vezménykártya, amely mér-
földkõnek tekinthetõ a ka-
marai kedvezményrendsze-
rek történetében. Szintén új-
donság, hogy a kártya egy-
szerre kapcsolódik egy ked-
vezményeket biztosító törzs-
vásárlói rendszerhez, vala-
mint a számos egyéb kamarai
szolgáltatás rendszerébe.  

A Kamarai Kedvezmény
Rendszer (KKR) lehetõvé te-
szi a tagvállalkozások számá-
ra, hogy az ott található szol-
gáltatásokat, amelyek  ma-
gukba foglalják az Euro
Discount Club (EDC) szol-
gáltatásit is, kedvezményesen
vehessék igénybe, ezen felül
bármely kamarai tag ingyene-
sen jelentkezhet kedvezményt
nyújtó vállalkozásnak is. A

vállalkozások eldönthetik,
hogy csatlakoznak e az EDC
rendszerébe is ingyenesen,
ezáltal nem kevesebb mint
800.000 EDC kártyatulajdo-
nosnak kínálni szolgáltatásai-
kat. Az EDC, Magyarország
legdinamikusabban fejlõdõ
kombinált törzsvásárlói rend-
szere, mely 3-50% kedvez-
ményt biztosít az élet minden
területén, a mosodáktól a
gyorsétkezdéken át az üzem-
anyag töltõállomásokig.

A vonalkódot és kamarai
azonosítót is tartalmazó kár-
tyán megjelenik még a Ka-
marai Minõsítõ Rendszer
(KMR) emblémája, amely
azon vállalkozások védjegye
melyek megfeleltek valame-
lyik kamarai minõsítõ rend-
szernek. A KMR védjegy,
amely igazolja, hogy a kama-
ra megbízható, illetve minõsí-
tett vállalkozásnak tekinti a

céget, elõnyt jelenthet a vál-
lalkozások üzleti kapcsolatai-
nak kiépítésénél, illetve az
üzleti tárgyalások során.  A
KMR jelenleg öt területet
fed le:

- kontingentált vállalkozá-
si exporthoz kamarai minõsí-
tés

- minõsített pályázatírói
regisztráció

- "Kiváló Minõsítésû Szol-
gáltatás", MKIK

- mestervizsga
- minõsített vállalkozás
A kamara ezzel is hozzá

kíván járulni a feketegazda-
ság visszaszorításához, vala-
mint az audit révén az üzleti
forgalom további bõvítésé-
hez. 

Az egy évig érvényes kár-
tya mellé minimális díjért
társkártya igényelhetõ, ezál-
tal a kedvezmények könnyen
elérhetõvé válhatnak a cég

vezetõi és alkalmazottai szá-
mára is. A kártyával könnyeb-
bé válik  a kamarai rendezvé-
nyek regisztrációja illetve a
kártyatulajdonosok az ország
bármely kamarai tagszerve-
zeténél igénybe vehetnek in-
gyenes vagy kedvezményes
szolgáltatásokat.

A kedvezményt nyújtó
vállalkozásokat, termékeit,
szolgáltatásait a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara ál-
tal erre a célra létrehozott fo-
lyamatosan frissülõ internetes
oldalon lehet közzétenni, ami
minden területi kamara
weboldaláról is elérhetõ lesz.
Ebben a kereshetõ adatbázis-
ban lehet tájékozódni a ka-
marai tagoknak nyújtott ked-
vezményekrõl valamint
ugyanitt van lehetõségük a
vállalkozásoknak saját ked-
vezményes szolgáltatásaikat,
termékeiket megjelentetni. 

Ellentétes az EU jogával
a regisztrációs adó, mert az
magasabb összegben terheli a
behozott használt személy-
gépkocsikat, mint a Magyar-
országon már forgalomba lé-
võ használt kocsikat - szól az
Európai Bíróság ítélete. 

Magyarországon regiszt-
rációs adómértéke a káros-
anyag-kibocsátás, az üzem-
anyag típusa és a motor hen-
gerûrtartalma alapján kerül
meghatározásra, és nem függ
attól, hogy új vagy használt
személygépkocsiról van szó,
valamint nem tükrözi a hasz-
nált személygépkocsik érté-
kének csökkenését. 

Az Európai Bíróság azért
vizsgálta a magyar regisztrá-
ciós adót, mert egy magán-
személy (C-290/05. sz. ügy)
használt személygépkocsit
vásárolt Németországban,
megfizette a személygépko-
csinak Magyarországra tör-
ténõ behozatala után a ma-

gyarországi regisztrációs
adót, amelynek összegét utó-
lag felemelték. Az illetõ a
magyar vámhatóságot az
emelés miatt beperelte. Egy
másik ügyben pedig magát a
regisztrációs adót vélte a kö-
zösségi joggal nem össze-
egyeztethetõnek egy magyar
állampolgár. A magyar bíró-
ságok az Európai Bíróság-
hoz fordultak elõzetes dön-
téshozatalra.

Mivel a tagállamok nem
vethetnek ki más tagállamok
termékeire a hasonló jellegû
hazai termékre vonatkozó
adónál magasabb belsõ adót,
a Bíróság a Magyarországon
nyilvántartásba vett használt
autókra és külföldrõl beho-
zott autókra kivetett vám
mértékét hasonlította össze. 

A Bíróság megállapította,
hogy míg a már forgalomban
lévõ autók estében érvényre
jut a piaci értékvesztés, addig
a valamely másik tagállam-

ban vásárolt, Magyarorszá-
gon nyilvántartásba vett
ugyanolyan típusú, korú, va-
lamint a futott kilométert és
egyéb jellemzõit tekintve is
azonos személygépkocsit e
kategóriában 100%-os re-
gisztrációs adó terheli. Ezért
a Bíróság szerint a jelenlegi
magyar regisztrációs adó a
közösségi joggal ellentétes.

"A kormány még az õsszel

pontot szeretne tenni a re-
gisztrációs adó ügyére, mert
az Európai Bíróság mintegy
nyolcmilliárd forint kártérí-
tésre kötelezte a magyar álla-
mot" - közölte Veres János
pénzügyminiszter.

(Forrás: 2006. október 5. -
Euvonal, EU tájékoztató szol-
gálat, www.euvonal.hu, Euro
Info Központ)

Országos kamarai tag- és kedvezménykártya
Egy kártya, több rendszer

A regisztrációs adó ellentétes a közösségi joggal
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A 2006. szeptember 1-tõl
érvényes új általános forgal-
mi adó mértékekre november
30-ig kell átállíttatni a pénz-
tárgépeket és taxamétereket.

Az egyes pénzügyi tárgyú
törvények módosításáról szó-
ló 2006. évi LXI. törvény (to-
vábbiakban: Törvény) 2006.
szeptember 1-tõl 5 %-os, és 20
%-os általános forgalmi adó
mértékeket állapított meg
megszüntetve a 15 %-os kul-
csot. Az adómértékek változá-

sa érinti a pénztárgépek és ta-
xaméterek mûködését, ezért a
Törvény 228. § (7) és (8) be-
kezdéseiben lettek meghatá-
rozza az átállítással kapcsola-
tos kötelezettségeket.

A fõ szabály értelmében:
• A személytaxi-szolgálta-

tást nyújtó adóalany köteles a
gépi nyugtaadásra szolgáló ta-
xaméterét az adómérték vál-
tozása miatt az arra jogosult
szervizzel legkésõbb 2006. no-
vember 30. napjáig átállíttatni.

Az átállításig - mivel a 15 %-
os kulcs 2006. 09. 01-tõl meg-
szûnik - az adóalany nyugta-
adási kötelezettségét kizáró-
lag kézi nyugta kibocsátásával
köteles teljesíteni. 

• Az általános forgalmi
adó mértékének kezelésére is
alkalmas pénztárgépeket az
adóalanyoknak ugyancsak a
jogosult szervizzel 2006. no-
vember 30. napjáig át kell ál-
líttatniuk. A számla, egysze-
rûsített számla adására is al-

kalmas pénztárgépet alkal-
mazó adóalanyoknál az átál-
lításig a vevõ kérésére kézi ki-
bocsátású számlát, egyszerû-
sített számlát kell, kiadni.

Az átállítás szabályos tel-
jesítéséhez szükséges részle-
tes technikai elõírásokat és
adózói teendõket a felhasz-
nálók, valamint a pénztárgép
és taxaméter átállítást végzõ
szervizek az APEH honlap-
ján (www.apeh.hu) találják
meg.

Újból évközi feladatot hoz az áfa változás

Világos célok és átfogó
szemlélet teheti hatékonnyá
a magyarországi 

fejlesztési források fel-
használását. A civil szerveze-
tek a tervezés és a monitoring
mellett a végrehajtásban is
érdemi szerephez juthatnak.
Az Európa Ház a nemzeti
fejlesztési terv társadalmi vi-
tájának záró szakaszában
szervezett konferenciát
Bajnai Gordon kormánybiz-
tos részvételével.

Bajnai Gordon, a Nemze-
ti Fejlesztési Ügynökséget ve-
zetõ kormánybiztos a 2006.
szeptember 11-én szervezett
budapesti civil konferencián
elmondta, hogy a - kormány
által Új Magyarország Fej-
lesztési Tervnek elnevezett -
második fejlesztési tervhez
beérkezett hozzászólások kö-
zött nem egy a gazdaság túl-
súlyát kritizálja, mivel az hát-
térbe szorítja a társadalmi
szempontokat. Amellett,
hogy szerinte is meg kell ta-
lálni az egyensúlyt a különbö-
zõ megközelítések és terüle-
tek között, kiemelte, hogy
Magyarország felemelkedé-
sének alapja mégis csak a jól
mûködõ gazdaság. Enélkül a
fejlesztési forrásokból finan-
szírozott társadalmi célok
nem lesznek fenntarthatóak.

A kormánybiztos kifejtet-
te, hogy a kormányzat elsõsor-

ban három területen számít a
civil szervezetekre a nemzeti
fejlesztési terv kapcsán. A ter-
vezés folyamatában olyan
szempontok, érvek felvetésé-
vel segíthetik (illetve segíthet-
ték, hiszen véleményeket hi-
vatalosan 2006. szeptember 4-
ig lehetett beküldeni) a tisz-
tánlátást, melyeket a civilek a
kormányzatnál jobban ismer-
hetnek, mivel a "társadalom
szövetébe jobban belelátnak".
A másik terület az ellenõrzés,
ahol a tervek szerint civil szer-
vezeti képviselõk is részt vesz-
nek majd az NFT monitoring
bizottságaiban. S egyáltalán
nem utolsó sorban a végrehaj-
tás, a megvalósítás során erõ-
síteni kell a civil szerepválla-
lást, hiszen számos területen
hatékonyabbak lehetnek az
államnál.

Természetesen a civilek
célja is az, hogy a megvalósí-
tandó projektekben részt ve-
gyenek. Barabás Miklós, a
rendezvényt szervezõ Európa
Ház igazgatója hozzászólásá-
ban forintosította is ezt a té-
telt, kérve, hogy a közeljövõ-
ben szintén nyilvánosságra
hozandó, a fejlesztési forrá-
sok konkrét címkézését tar-
talmazó operatív programok
tartalmazzanak a civil szerve-
zetekhez közvetlenül is köt-
hetõ forrásokat. Szerinte ez
az összeg reálisan 50-70 milli-

árd forint lehet a hét éves
költségvetési idõszakra (ami
nagyságrendileg évente egy
NCA-nyi összegnek felel
meg).

Mindenesetre bíztatóan
hangzott az a kormánybiztosi
ígéret, hogy az emberi erõfor-
rások fejlesztése operatív
programban önálló prioritás-
ként szerepel majd a civil ügy.

Bajnai kifejtette: az átfo-
gó, komplex szemléletre van
szükség az NFT sikeréhez;
emellett tanulni kell azokból
a hibákból, melyekbe a nyu-
gat-európai társadalmak ko-
rábban már beleestek koráb-
bi fejlesztéseiksorán. Például
kellõ figyelmet kell szentelni
az adminisztrációnak, mivel
ennek hiánya vezetett koráb-
ban oda, hogy egy kohéziós
program 17%-át nem tudták
felhasználni Hollandiában.
Ezért a projektek megvalósí-
tása során nagy figyelmet kell
szentelni az adminisztratív és
tartalmi elszámolások pon-
tosságára.

A konferencia közel húsz
civil felszólalója jól mutatta a
civil szektor sokszínûségét.
Az energiafüggõség veszélye-
itõl kezdve a nõk szerepén
keresztül a dokumentum-ter-
vezet nyelvi hiányosságáig
sok mindenrõl esett szó. Hoz-
zá kell tenni, hogy az elõzetes
várakozásoktól eltérõen

mindez meglepõen békés,
szinte civilizált hangnemben
történt, aminek utolsó moz-
zanataként a kormánybiztost
a konferencia résztvevõi meg-
tapsolták.

Mindez persze nem jelen-
ti azt, hogy a civilek ne figyel-
nék árgus szemekkel a terve-
zet újabb változatát, számítva
arra, hogy mindenekelõtt a
meglehetõsen széles támoga-
tást élvezõ közös javaslatuk
központ gondolatát ("Nincs
új Magyarország a civil szek-
tor, a társadalmi kohézió és
az élhetõ környezet hangsú-
lyos fejlesztése nélkül!") vi-
szontláthatják az új szöveg-
ben.

A konferencián kiosztásra
került az a többek között az
Európa Ház által kezdemé-
nyezett közös civil állásfogla-
lás, melyhez 290 civil szerve-
zet csatlakozott.

Az NFT mostani változa-
tához a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség honlapja
(www.nfh.hu) szerint 290 vé-
lemény és javaslat érkezett.
Többek között civil szerveze-
tek és önkormányzatok véle-
ményezték a dokumentum-
tervezetet, de magánszemé-
lyek és cégek véleménye is
megtalálható. Az ÚMFT
anyagát pedig több mint
13000 alkalommal töltötték
le a honlapról.

Pénzrõl van szó
…de nem csak arról
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ITDH info-stand

Swisstech - Prodex (Basel,  Svájc)
Nemzetközi beszállítói  szakkiállítás

2006. november 14-17. 

A Swisstech német nyelvterületen a gépgyártók, jármû-
ipari gyártók beszállítóinak vezetõ európai vására, mellyel
párhuzamosan fut a Prodex szerszámgép, szerszám és  mé-
réstechnikai szakvásár.

A vásáron ITDH  információs standot mûködtet, aho-
vá a jelentkezõ magyar cégek kiküldhetik és elhelyezhetik
tájékoztató anyagaikat, és bemutathatják termékeiket,
szolgáltatásaikat, illetve a kiutazók tárgyalásokat folytat-
hatnak az oda meghívott partnereikkel. A vásárra ITDH
(korlátozott számban) térítésmentesen biztosítja a belépõ-
jegyeket.

Jelentkezésük esetén kérjük adják meg az érdeklõdési
területüket, illetve azon partnereket, akiket meg kívánnak
hívni a standra. Kérjük visszajelzésüket legkésõbb
2006.okt.20-ig szíveskedjenek megküldeni.További, részle-
tesebb információkat az alábbi címen és a vásár honlapján
(http://www.swisstech2004.com/ca/cc/ss/ )  kaphatnak:

Barna József 
tanácsadó 

Üzletfejlesztési igazgatóság - Ausztria, Svájc
ITD Hungary

Tel.: +36-1-472-8197, fax: +36-1-472-8133
E-mail: barna@itd.hu Web: www.itd.hu

Lehetõségek az új Magyar-
Román Iparkamaránál

A Magyar-Román Kereskedelmi és Iparkamara
(MRKIK) 2006. március 10-én alakult Kolozsváron a Ma-
gyar Kereskedelmi és Iparkamara kezdeményezésére. A
vegyeskamara 25 alapító tagja között ott van kamaránk is.

A vegyeskamara általános célja a Magyarország és Ro-
mánia közötti gazdasági, kereskedelmi kapcsolatok ápolá-
sa, tagjai gazdasági érdekeinek elõmozdítása. 

A Magyar-Román Kereskedelmi és Iparkamara tago-
kat vár soraiba!

A vegyeskamara tagja lehet bármely magyarországi
vagy romániai bejegyzésû cég. A kamara szívesen fogad
minden magyarországi gazdasági kapcsolatok iránt érdek-
lõdõ román céget, illetve a romániai gazdasági kapcsolatok
iránt érdeklõdõ magyarországi vállalatot, függetlenül a tu-
lajdonosi háttértõl. 

A vegyeskamara számos rendezvényt, üzleti találkozó-
kat és gazdasági fórumokat szervez. Ezeknél a kiállítások-
hoz kapcsolódó vagy önálló eseményeknél lehetõséget biz-
tosítanak szóróanyagok elhelyezésére.

Változások az internetes
adózásban

Tájékoztató a 06180 jelû bejelentés és regisztrációs adatla-
pon teljesített adóhatósági regisztrációval rendelkezõ adózók
06082, 06582, 06084, illetve 06584 számú bevallásainak elekt-
ronikus úton történõ benyújtásával kapcsolatban.

Az elektronikus (internetes) bevallás benyújtására kötele-
zett adózóknak e kötelezettségük teljesítése érdekében ok-
mányirodai regisztrációt és ezt követõen adóhatósági bejelen-
tést kell/kellett teljesíteniük. Az APEH-hez teljesítendõ beje-
lentésre a 06180 számú BEJELENTÉS ÉS REGISZTRÁCI-
ÓS ADATLAP elnevezésû nyomtatvány szolgál. Amennyiben
az adózó nevében eljárva a képviselõje (törvényes képviselõ
vagy meghatalmazott) nyújtja be a 06180 számú adatlapot, ak-
kor azon  az erre a célra szolgáló rovatokban egyes bevalláso-
kat, illetve adatszolgáltatásokat külön-külön is megjelölhet,
melynek következtében a képviselõ az adózó nevében kizáró-
lag a megjelölt bevallások, illetve adatszolgáltatások benyújtá-
sára jogosult. 

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy amennyiben az
adózó nem valamennyi bevallás és adatszolgáltatás elektroni-
kus úton történõ benyújtására adott meghatalmazást, és ezért
a képviselõje a 06180 számú adatlapon külön jelölte a 0608-as,
0658-as, 06083-as, illetve 06583-as bevallás(oka)t, akkor újabb
bejelentés nélkül is lehetõség van a megjelölt bevallásokat fel-
váltó '082-es, '582-es, '084-es, illetve '584-es bevallások benyúj-
tására. Amennyiben azonban az adózó, illetve a képviselõje az
új bevallásokat külön is jelölni kívánja, akkor ezt újabb 06180
jelû adatlap benyújtásával teheti meg.     

Az elektronikus bevallásra kötelezettek számára az APEH
2006. szeptember hónaptól, mint bevallási idõszaktól új nyom-
tatványokat rendszeresített. A bevallási kötelezettségüket az
adózók 2006. áprilistól 2006. szeptember hónapig a 0608-as, az
egyéni vállalkozók a 0658-as bevallás benyújtásával, míg 2006.
szeptember hónaptól kezdõdõen már a 06082-es, az egyéni
vállalkozók a 06582-es bevallás benyújtásával teljesítik. 

A fentiekben felsorolt bevallás benyújtására nem kötele-
zett, illetve annak benyújtását nem választó adózók megszûné-
sük, átalakulásuk, felszámolásuk, végelszámolásuk esetén, va-
lamint az éves adókötelezettségük bevallására 2006. szeptem-
ber 1-jétõl a szintén új 06084-es, egyéni vállalkozók a 06584-es
bevallást adják be (a 2006. szeptember 1-jéig megszûnõ, átala-
kuló, felszámolás, végelszámolás alá kerülõ adózók a 06083, az
egyéni vállalkozók a 06583 bevallást adták be).

Adó- és Pénzügyi Ellenõrzési Hivatal

Széchenyi Kártya
Szabad felhasználású hitel egyszerûen

Kamaránk salgótarjáni és pásztói irodájában a Széche-
nyi hitelkártya ügyintézés a 32/520-880-as, vagy 32/463-
343-as telefonszámokon
elõzetes idõpont egyezte-
tés alapján történik.
Salgótarján, Alkotmány
út 9/A. Tel: 32/520-860
Pásztó, Nagymezõ út 3.
Tel: 32/463-343
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A Magyar Szabadalmi
Hivatal Ügyfélszolgálatán
az elmúlt idõszakban egyre
több ügyfél jelezte igényét
olyan térítéses szolgáltatá-
sok iránt, amelyek egyszerû,
gyors hozzáférést biztosíta-
nak a releváns iparjogvédel-
mi információkhoz, és fel-
használóbarát szakvéle-
ményt, valamint kutatási
eredményeket adnak. Ezek
szervesen kapcsolódhatnak
a szolgáltatás megrendelõi-
nek saját oltalmaihoz, vál-
lalkozásának innovatív fej-
lesztéséhez, illetve K+F te-
vékenységéhez, valamint az
üzleti élet kihívásaira gyors,
naprakész iparjogvédelmi
információkat nyújtanak.

A Magyar Szabadalmi
Hivatal munkatársai sok év-
tizedes tapasztalattal ren-
delkeznek a szabadalmi és
védjegykutatások, a külön-
bözõ adatbázisok és kutatá-
si technikák alkalmazása te-
rületén, ami jó alapot te-
remt az igényelt szolgáltatá-
sok biztosításához.

A Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal Baross
Gábor Programja keretében
beindított Innocsekk pályá-
zathoz a vállalkozások
igénybe vehetik az iparjog-
védelmi szolgáltatások egy-
re bõvülõ palettáját. A pá-
lyázók számára is megnyílik
a lehetõség az MSZH által
nyújtott, a hatósági eljárás-
tól független, rövid határ-
idejû szolgáltatások igény-
bevételére pályázatuk kellõ
iparjogvédelmi alátámasztá-
sára, a jogsértések elkerülé-
sére szabadalmi és védjegy
területen.

A két, július 1-jével elsõ-
ként beinduló szolgáltatás
az expressz szabadalmi ku-
tatás, illetve az egyszerûsí-
tett védjegyszûrés, amelyek
a vállalkozások innovációt
támogató döntéseit jelentõs
mértékben alátámaszthat-
ják, ezért elõnyeiket érde-

mes közelebbrõl is megis-
merni.

Expressz szabadalmi
kutatás

Ez a szolgáltatás a tech-
nika állásának gyors feltárá-
sára irányul, nélkülözhetet-
len kelléke az új fejlesztések
elindításának. Értékes alap-
ját képezheti mûszaki prob-
lémák megoldásának, egy
találmány újdonságtartalma
megítélésének, az aktuális
piaci helyzet kiértékelésé-
nek és a várható piaci tren-
dek elõrejelzésének.

Az expressz szabadalmi
kutatás elvégzése nemzet-
közi normák alapján törté-
nik (a Szabadalmi Együtt-
mûködési Szerzõdés vonat-
kozó elõírásainak figyelem-
bevételével), nemzetközi
adatbázisok sok millió do-
kumentumának kiértékelé-
se révén.

A megrendelõ a kutatási
eredményeket papírhordo-
zón vagy elektronikus for-
mában kapja meg az idézett
dokumentumok másolatai-
val vagy fellelhetõségük
megjelölésével együtt, leg-
késõbb négy hetes idõtarta-
mon belül a megrendelés dí-
jának megfizetése után.

Annak érdekében, hogy
a szolgáltatás minél jobban
megfeleljen a megrendelõ
igényeinek, szükséges a mû-
szaki probléma egyértelmû
és világos kifejtése (adott
esetben rajzok támogatásá-
val), valamint azoknak a
kérdéseknek a megfogalma-
zása, amelyekre a megren-
delõ választ szeretne kapni.
Ezek a kérdések nem csak
arra vonatkozhatnak, hogy
egy adott mûszaki megoldás
hozzátartozik-e a technika
állásához, hanem például
arra is, hogy a megoldás
Magyarországon beleütkö-
zik-e valaki más érvényes
szabadalmi jogába.

Az Innocsekk pályázat

keretében igénybe vehetõ az
MSZH expressz szabadalmi
kutatása annak alátámasz-
tására, hogy az innovációs
projektötlet valóban eddig
nem létezõ, tehát új, vagy az
eddig létezõknél lényegesen
kedvezõbb tulajdonságokkal
rendelkezõ eljárás, termék
vagy szolgáltatás bevezeté-
sére irányul, de a szabada-
lomkutatás célja lehet pl. az
innovációs ötlet megvalósí-
tásához alkalmas technoló-
gia felkutatása is. 

Egyszerûsített
védjegyszûrés

A védjegyszûrés igény-
bevétele javasolható véd-
jegybejelentés benyújtása
elõtt annak érdekében, hogy
a bejelentõ képet nyerjen
arról, hogy milyen azonos
vagy hasonló megjelölések
állnak oltalom vagy engedé-
lyezés alatt. Az információ
birtokában eldöntheti, hogy
bejelenteni kívánt megjelö-
lése oltalomképes-e, vagy
esetleg új megjelölést vá-
lasszon.

Abban az esetben, ha va-
laki el szeretné kerülni,
hogy más védjegyjogát meg-
sértse, illetve ha tájékozódni
kíván, nem kell-e fellépnie
érvényes jogai védelmében
egy védjegy lajstromozása,
illetve egy már lajstromo-
zott védjegy ellen, szintén
hasznos lehet a védjegyszû-
rés igénybevétele.

A védjegyszûrés a hazai
jogokra kérhetõ, s e tekin-
tetben kiterjed a nemzeti,
nemzetközi és közösségi
védjegyekre is. A szûrés tá-
jékoztató jellegû, nem he-
lyettesíti a védjegy-engedé-
lyezési eljárást, sem az eljá-
rás során végzett, korábbi
jogokra irányuló hatósági
kutatást, és nem egyenérté-
kû azzal.

2004. május 1-jével, Ma-
gyarországnak az Európai
Unióba való belépésével egy

idõben több százezer véd-
jegy vált érvényessé Ma-
gyarországon, amelyekkel
szintén lehetséges ütközés.
Ha valaki a jogosult engedé-
lye nélkül, az õ védjegyével
ellátott terméket importál,
vagy exportál az EU terüle-
térõl - ezzel sérti a védjegy-
jogosult érdekeit, amelynek
polgári jogi következményei
lehetnek.

Az Innocsekk pályázat
keretében az "Iparjogvédel-
mi és szerzõi jogi tanácsadás
igénybevétele" jogcímen le-
hetõség nyílik a védjegyszû-
rési szolgáltatással kapcsola-
tos költségek elszámolására.
Az iparjogvédelmi és szerzõi
jogi tanácsadó azt vizsgálja,
hogy az innovációs projekt
eredményeként bevezetett
eljárás, termék vagy szolgál-
tatás nem sért-e a jog eszkö-
zeivel védett érdekeket, il-
letve javaslatot tehet azokra
az ipar- és szerzõi jogvédel-
mi lépésekre, amelyek leg-
hatékonyabban szolgálják az
innovációs ötlettulajdonos
érdekeinek védelmét (szaba-
dalmi ügyvivõ díjazására
nem vehetõ igénybe!).

Az expressz szabadalmi
kutatás és az egyszerûsített
védjegyszûrés térítéses szol-
gáltatások 2006. július 1-jé-
tõl vehetõk igénybe a Ma-
gyar Szabadalmi Hivatalban.

Az új szolgáltatások
megrendelhetõk az MSZH
Ügyfélszolgálatán (1054 Bu-
dapest, Akadémia u. 21.;
Nyitva tartás: hétfõ, kedd,
csütörtök: 9-15h, szerda: 10-
18h, péntek 9-11h). A meg-
rendelõlap elérhetõ - a szol-
gáltatási árakkal és kiegészí-
tõ információkkal együtt - a
Magyar Szabadalmi Hivatal
honlapján: www.mszh.hu.
Telefonon is kérhetõ továb-
bi tájékoztatás az Ügyfél-
szolgálattól a 06 80 345678
ingyenes, zöld számon.

Új térítéses szolgáltatás
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

Sör nagykereskedelemmel foglalkozó szlovák cég keres
magyar nagykereskedõ céget, disztribútort szlovák sör im-
portja végett. Kontaktszemély: Ondrej Sulyok, tel:
00/421/902/912-509, fax: 00/421/47/5632602, E-mail:
izint@arkadiars.sk

Dél-Németországi székhelyû a grafika területén használa-
tos nyomtatásfeldolgozó gépek gyártásával foglalkozó cég
forgalmazó kereskedelmi képviseletet keres Magyarorszá-
gon termékeinek bevezetésére:
Kontaktszemély: Herr Edelgard Knorr
Robert-Bosch-Straße 18, D-74653 Künzelsau
Tel.: +49-7940-9214-0
Fax: +49-7940-9214-14
Email: sales@knorr-systeme.de
Honlap : www.knorr-systeme.de

ÜZLETI AJÁNLATOK
APEH-üzemanyagárak

2006. október 1-je és október 31. között alkalmazha-
tó üzemanyagárak:
Ólmozatlan motorbenzinek

ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin 295 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin 306 Ft/l

Gázolaj 290 Ft/l
Keverék 313 Ft/l

A jegybanki alapkamat alakulása
A Magyar Nemzeti Bank közzétette, hogy 2006.

szeptember 26-tól a jegybanki alapkamat mértéke 7,75 %

16. Találkozó a téli sportok
szerelmeseinek 

2006. november 9-12. 
HUNGEXPO Budapesti Vásárközpont

A magyar kézmûvesipar története
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kiadásában

jelenik meg ez a hiánypótló kötet, mely mind tartalmában,
mind kiállításában reprezentatív: a kéziratokat a Magyar
Tudományos Akadémia Kézmûvesipar-történeti Munka-
bizottsága gondozta, fejezetei az adott téma legjobb
szakemberei bevonásával készültek, bõséges illusztrációkkal,
mintegy 480 oldalon több száz színes képpel, mûnyomó
papíron, cérnafûzéssel, kemény kötésben, színes védõ-
borítóval. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara lehetõvé
teszi, hogy 2005. december 31-ig jelentõs karácsonyi
kedvezménnyelaz 5990,-Ft-os bolti ár helyett3990,-Ft-os áron
vásárolhassák meg a kiadványt. A könyv megvásárolható:
Budapest, V. ker. Kossuth Lajos tér 6-8. V. em. 515. szobában,
illetve kiadvany@mkik.hu, fax: 1-474-5159.

Kiadványok
- Kiállítások, vásárok és rendezvények

Magyarországon 2006 : 1750 Ft+ 5% ÁFA
- Adó- és társadalombiztosítási
tanácsadó : 650 Ft+ 5 % ÁFA


